11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2005 13:10:08

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.07.2005 22:09:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10856/answer/10857




YBaxaemuiti Bnagumup! Bo3amoxkHo, y Bac uMeeT MecTo OasaHOMOCTUT (BOCIiajieHKe TOJI0BKU
II0JIOBOT0 YJIeHa U KpalHel IJI0TH) U YPeTPpUT (BoclajeHre MOYenCIIyCKaTeIbHOr0 KaHasa). JacTo
9T 3a00/IeBaHUS COMYTCTBYIOT BOCIANUTENIbHEIM 3a00/IEBaHUSAM OPYTUX MYKCKUX TT0JIOBBIX OPTaHOB
(BocmaneHue NpencTaTeNbHOU JXejle3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB U T.A.). [I719 yTOYHEHUs quarso3a Bam
He00X0nuMo 00CIenoBaThCS: Ha YPOT€HUTAIbHYI0 HHPEKIUIO - XJITaMUONY, TPUXOMOHAE,
rapiHepeJuUlbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[EL, ypealla3Mhl; CaTh OO aHAIN3 MOYY, II0CEB MOYY Ha
(bropy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K @aHTUOMOTUKAM. A 10Ka, 4TOOH yOpaTh sSiBNeHus 6alaHOIIOCTHUTA,
MOXKHO TIOfieJlaTh BaHHOYKHM C IIepMaHTraHaTOM KaJius (MapraHioBKa - ci1ab0-po30BbIi pacTBop) 3-4
pasa B OeHb, [I0CJie Yero cMa3blBaTh I'OJIOBKY I10JI0BOTrO 4YieHa Ma3bio AYPOBHMH. OHa comepXuT
aHTUOMOTUK, IIPOTHBOBOCIIANIUTENIbHOE U 00e3001uBaIlee cpencTBo. Ho monoxutenbHe apdekT
OT JIe4eHNUs He JOJIXKeH NPeNsTCTBOBAaTh IToceleHno Bpada. Ecnu y Bac octanuce BOIIPOCEH, TUIINTE,
O6yny pag moMo4b. Yaauu!



